

2022年3月11日
星期五
第4308期
今日8版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

备受鼓舞干劲足 团结奋进北疆美

全区农村牧区街道社区干部群众热议习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话

习近平总书记3月5日下午参加内蒙古代表团审议时的重要讲话,在内蒙古农村牧区街道社区干部群众中引发热烈反响。大家备受鼓舞、倍感振奋,纷纷表示,要牢记总书记嘱托,铸牢中华民族共同体意识,团结奋斗、真抓实干,把祖国北部边疆风景线打造得更加亮丽,书写新时代内蒙古高质量发展新篇章。

“习近平总书记在内蒙古代表团审议时强调,民族团结是我国各族人民的生命线,中华民族共同体意识是民族团结之本。作为一名基层社区工作者,我了解民族团结工作对于我们国家的重要意义。在日后的工作中,我将认真做好推广普及国家通用语言文字工作,全面推行使用国家统编教材,铸牢中华民族共同体意识。”乌兰察布市察右前旗平地泉镇新时代社区党支部书记杜建霞说。

“铸牢中华民族共同体意识,既要做看得见、摸得着的工作,也要做大量‘润物细无声’的事情。这句话不仅给我们指明了方向,还教给了我们方法。”鄂尔多斯市鄂托克前旗上海庙镇乌兰花社区党支部书记、居委会主任包亚会表示,作为一名基层干部,维护好民族团结,铸牢中华民族共同体意识是我们每个人共同的责任。

巴彦淖尔市乌拉特前旗乌拉山镇东风一社区党支部书记乔晓霞说:“作为一名社区工作者,把铸牢中华民族共同体意识贯穿社区工作各方面是我们工作和努力的方向。‘红色’是最艳最美的颜色,也是共产党员的人生底色。我们社区将巩固拓展党史学习教育成果,挖掘红色资源,精心打造红色教育阵地,贴近群众传播党的声音。”

“我要以习近平总书记的重要讲话精神为指引,以创建民族团结进步示范社区为抓手,不断加强社区思想政治工作,努力把社区建设

成为民族团结进步的主阵地。”锡林郭勒盟锡林浩特市楚古兰街道爱民社区党委书记、主任李佳说,社区是各族人民群众共同的家园,社区工作关乎千家万户,我们要把铸牢中华民族共同体意识这条主线摆在社区工作最突出位置,全力维护好民族团结,把人民放在心中最高位置,全力为群众排忧解难。

作为全国民族团结进步模范社区,近年来,兴安盟科右前旗兴科社区陆续开展的“民族团结一家亲”“社区邻居节”等系列活动,成为社区民族团结创建工作的一张靓丽名片。“我们社区将不断深入贯彻落实习近平总书记关于民族工作的重要论述,继续把民族团结进步创建工作放在重要位置,引导各族群众牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,不断巩固中华民族共同体思想基础,促进各民族在中华民族大家庭中像石榴籽一样紧紧抱在一起。”兴科社区党委书记袁世瑛说。

阿拉善盟阿拉善左旗李井滩生态移民示范区腾格里额里斯镇乌兰哈达嘎查党支部书记李雄鹰说:“习近平总书记的重要讲话令人振奋、令人鼓舞。近年来,嘎查把民族团结进步与产业发展深度融合,探索走出‘党支部+合作社’的旅游发展模式,如今嘎查各族群众全部吃上了‘旅游饭’。在今后的工作中,我们要牢记习近平总书记的嘱托,让各族群众更加紧密地团结在一起,手挽着手、肩并着肩,共同为嘎查更美好的明天努力奋斗。”

兴安盟泉台县金农农业专业合作社理事长宫小朋和社员们认真聆听了习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话,大家纷纷表示,要牢记总书记的嘱托,让合作社带领大家继续搞好甜菜种植,共同开启致富奔小康的“甜蜜事业”,成为社员们的“致富社”。“今

年我们合作社将加大土地流转,吸引更多社员加入合作社,保证春耕全程机械化耕种,确保粮食稳产保供,实现产业链延伸发展目标。”宫小朋激动地说。

通辽市开鲁县吉日嘎朗吐镇路北营子村致富带头人池敏说:“我从2017年开始养鹿,在党的惠民政策指引下,鹿的数量从最初的十几只发展到了现在的170只,年纯收入达到50万元左右,日子越过越红火。作为一名共产党员,我一定把总书记的殷切嘱托转化成奋进的动力,充分发挥党员的先锋模范作用,带动有意愿的群众发展好养鹿产业,无偿为更多的群众提供帮助,带动更多的群众致富,共同创造美好生活。”

包头市东河区留宝窑村党支部书记、村委会主任常枫在学习习近平总书记重要讲话后倍感振奋。她说:“正如总书记所说,内蒙古的今天是各族群众共同奋斗的结果,内蒙古的明天仍然需要各族群众团结奋斗。作为一名党支部书记,我将带领全村各族群众坚定不移地全面落实乡村振兴战略,围绕留宝窑村的好山好水、抗日旧址等资源,打造集休闲采摘、科普教育、农业观光、餐饮住宿为一体的城郊型农特产业,不断发展壮大村集体经济,推动农业稳产增产和农民持续增收。”

“习近平总书记希望内蒙古的同志切实履行维护国家生态安全、能源安全、粮食安全、产业安全的重大政治责任,为我们的工作指明了方向。”包头市东河区农牧局局长郭少昆表示,“我们将全力抓好粮食生产和重要农畜产品供给,严守耕地红线,深入实施乡村振兴战略,巩固脱贫攻坚成果,统筹推进‘山水林田湖草沙’全要素发展,以河湖长制、林长制为重点,推进农区生态环境持续优化,努力打造山更绿、水更清、果蔬更飘香的美丽生态空间。”

乌海市海南区巴音陶亥镇党委副书记吕阳说:“作为农区基层干部,我们要把学习宣传贯彻习近平总书记的重要讲话精神作为当前重要政治任务,切实将学习成果转化为推动‘三农’工作的强大动力,充分发挥农区基层党组织战斗堡垒作用,扎实做好铸牢中华民族共同体意识、产业发展、乡村建设、乡村治理重点工作,推动乡村振兴取得新成效。”

激动与振奋、信心与决心同样在赤峰市巴林右旗幸福之路苏木久久回荡。苏木统战委员、政府副苏木达杨凤刚表示,站在新的历史起点上,幸福之路苏木党委、政府将深入贯彻落实党的民族理论政策,铸牢中华民族共同体意识,引导各族群众坚定不移听党话、感党恩、跟党走,以“争创全国民族团结进步创建示范单位”为目标,创造性开展民族团结进步创建活动,不断丰富活动内容,为推动乡村振兴凝聚人心、汇聚力量。

呼和浩特市回民区三顺店社区党总支书记李一芝说,下一步,作为全国先进基层党组织,三顺店社区将继续以“凝聚人心、共建和谐”为目标,继续优化社区服务功能,丰富服务形式,不断加强为民服务的能力和水平,更好地为群众办实事、办好事、办暖心事,让居民感受到实实在在的获得感、幸福感、安全感。

呼伦贝尔市陈巴尔虎旗白音哈达苏木乌兰础鲁嘎查副嘎查达特巴坤说,巴尔虎草原各族群众一直以来手足相亲、守望相助,如同亲兄弟姐妹般生活在一起。我们一定紧紧抓住铸牢中华民族共同体意识这条主线,像爱护自己的眼睛一样爱护民族团结,像珍视自己的生命一样珍视民族团结,像石榴籽那样紧紧抱在一起,共同推进乡村振兴,共同创造美好生活。

(据《内蒙古日报》)



全警同心 抗疫

草原鹿城乍暖还寒,抗击疫情众志成城。自包头市疫情防控阻击战打响以来,包头边境管理支队闻令而动、全警动员,在重点区域核酸检测期间,从凌晨5时至下午3时,从日出东方到人流散去,民警们认真配合医务人员完成29个核酸检测点的采样工作顺利、有序、高效推进,用赤诚初心筑牢疫情防控阻击战线。

张宇 摄